
B3B33ALP - Quick test 12-13.12.2022

Lehký př́ıklad: Body (6 bod̊u - nezapoč́ıtávaj́ı se do bod̊u z cvičeńı)

Napǐste program points.py a odevzdejte ho jako př́ıklad QT3. Program points.py načte jednu řádku ze
standardńıho vstupu:

• řádka obsahuje sudý počet reálných č́ısel, které reprezentuj́ı body v rovině

– reálná č́ısla jsou oddělena mezerami

– dvojice č́ısel reprezentuj́ı souřadnice bodu, prvńı č́ıslo je x-ová souřadnice, druhé č́ıslo y-ová
souřadnice.

Př́ıklad vstupu: 0.0 1.0 2.0 3.0

reprezentuje dva body, prvńı bod má souřadnice (0.0, 1.0), druhý bod souřadnice (2.0, 3.0).
Program hledá, který bod je nejbĺıže těžǐsti a dále hledá bod, který definuje kruh se středem v počátku

souřadnic, který obsahuje přesně polovinu ze zadaných bod̊u (bod, který definuje kruh se poč́ıtá jako součást
kruhu).

Výstup - jedna řádka obsahuj́ıćı dvě celá č́ısla:

• index bodu, který je nejbĺıže těžǐsti

• index bodu, který definuje kruh obsahuj́ıćı polovinu bod̊u.

Poznámky:

• Indexy bod̊u se poč́ıtaj́ı od 0

• Bod̊u je vždy sudý počet, tedy zadaných č́ısel je vždy násobek 4 (dvě č́ısla pro jeden bod)

• Pro seřazeńı vzdálenost́ı od počátku souřadnic uložených např́ıklad v poli a=[1.5,2.0,0.3,0.31,0.55,1.1];
o=a[:] můžete použ́ıt funkci a.sort() po jej́ımž zavoláńı má pole a hodnotu [0.3, 0.31, 0.55,

1.1, 1.5, 2.0]. Původńı pozici prvku např́ıklad a[0] v poli můžete źıskat jako ind = o.index(a[0])

• Těžǐstě bod̊u je aritmetický pr̊uměr souřadnic x a aritmetický pr̊uměr souřadnic y.

• Vzdálenost dvou bod̊u (x1, y1) a (x2, y2) je
√

(x1 − x2)2 + (y1 − y2)2.

Na ńıže uvedeném obrázku jsou zobrazeny body ze zadáńı 0.5 1.0 0.5 4.0 1.0 3.0 1.0 1.0, tedy
body (0.5,1.0), (0.5,4.0), (1.0,3.0), (1.0,1.0). Těžǐstě těchto bod̊u (0.75,2.25) je na obrázku
označeno červeně a k němu nejbližš́ı bod je bod s indexem 2 tedy bod (1.0, 3.0) (bod je spojen červenou
čarou s těžǐstěm).

Hledaná kružnice je definována bodem 3, tj. (1.0,1.0), protože součást́ı kruhu je bod s indexem 0 tj.
(0.5,1.0) a bod s indexem 3, tedy 2 body z celkem 4 zadaných bod̊u. Modrá čára naznačuje poloměr
kružnice se středem v (0.0,0.0).



Bodováńı

Popis části
Počet
test̊u

Timeout
Max.
bod̊u

Bodováńı

Libovolné korektńı vstupy 20 2 s/test 6
0.3b za správný
test

Při řešeńı můžete použ́ıt libovolné funkce jazyka Python, včetně standardńıch knihoven dostupných v sys-
tému Brute.

Testovaćı data

Standardńı vstupy pro následuj́ıćı př́ıklady si můžette stáhnout z https://cw.fel.cvut.cz/wiki/

courses/b3b33alp/cviceni/t13)

Př́ıklad I Voláńı python3 points.py

Vstup

-1.5 2. 0 2. 1. 2. 2. 2. 3. 2. 4. 2.

Výstup

2 0

Komentář
Body jsou seřazené v jedné př́ımce, těžǐstě má souřadnice přib-
ližně (1.416,2.0) a nejbližš́ı bod je s indexem 2, tj. (1.0,2.0).
Kružnici definuje bod s indexem 0, t.j (-1.5,2.0), kružnice ob-
sahuje 3 body.

Př́ıklad II Voláńı python3 points.py

Vstup

-1.5 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 -1.5 3 0 3 1 3 2 3

Výstup

2 7

Komentář
Bod̊u je celkem 10, těžǐstě má souřadnice (1.0,2.4) a nejbližš́ı
bod je s indexem 2, tj. (1.0,2.0). Kružnici definuje bod s
indexem 7, t.j (0.0,3.0), kružnice obsahuje 5 bod̊u.


